
Межрегиональная общественная организация
<<Щальневосточный футбольны й союз>>

Контрольно-дисциплинарный комитет

Решение м11
(<15>> авryста 2023 г. Хабаровск
Приняли участие в заседании
(листанЦионнО с использованием средств аудио-видео связи)
Председатель - К.А. Трошин
Члены комитеТа - А.Ю. Климчук, А.В. Рябцев, в.п. Усенко
4 (четверо) члепов КЩК
Кворум для проведения заседания имеется

Повестка дня:

1. Рассмотрение рапорта судьи матча на первенство ЩФО среди
МаЛЬЧПКОВ ДО 15 лет между командами <<Академия Щинамо>> г. Владивосток и
(СшоР м2> г. Комсомольск-на-Амуре, состоявшегося 12.07 .2023.

2. Рассмотрение рапорта инспектора матча ,.Щальневосточной
ЮНОШеСКОЙ футбольноЙ лиги U-lб мещду командами <<Благовещенск>>
г. Благовещенск и <<СШОР-2>> г. Комсомольск - на - Амуре, состоявшегося
0б.08.2023.

2. Рассмотрение рапорта судьи и инспектора матча rЩальневосточной
юношеской футбольной лиги U-18 ме?кду командами <<Благовещенск>>
г. Благовещенск и <<СШОР-2>> г. Комсомольск - на - Амуре, состоявшегося
0б.08.2023.

1. Установлено, что согласно рапорту Журавель В.М. В.Е (главный судья)
матча на первенство ДФО среди м€Lпьчиков до 15 лет между командами кАкадемия
.Щинамо> г. Владивосток и <СШОР J\b2) г. Комсомольск-на-Амуре, состоявшегося
12.07.2023, тренер команды (СШОР N92) г. Комсомольск-на-Амуре Антипенко
И.В. на27 минуте матча был удален до конца игры за использование ненормативной
лексики в адрес игрока команды <<Академия,Щинамо>) г. Владивосток.

В соответствии с ч. 1 ст. 95 Щисциплинарного регламента Российского

футбольного союза оскорбительное поведение Игрока в отношении офици€шьных
лиц матчо до, во время, и после матча, т.е. использование ненормативной лексики,
оскорбительных слов и выражений, а также оскорбительных жестов в отношении
официальных лиц матча, - наказывается дискв€rлификацией на срок от 2 (двух) до
4 (четырех) матчей.

2. Установлено, что согласно рапорту Колпакова В.Г. (инспектор) матча

,Ща-гrьневосточной юношеской футбольной лиги U- 16 между командами
<<Благовещенск)> г. Благовещенск и <СШОР-2> г. Комсомольск - на - Arn yp.,
состоявшегося 06.08.2023, у команды (СШОР-2) г. Комсомольск-на-Амуре
отсутствов€lл переносной автоматический наружный дефибриллятор. При этом,

решеЕием Контрольно-дисциплинарного комитета ДФС от 14 июля 202З г. J\Ф 5

официальные лица ук€rзанного клуба уже были предупреждены о том, что в слr{ае
повторения подобного нарушения клуб будет привлечен к дисциплинарной
ответственности.



В соответствиИ со ст. 111 Дисциплинарного регламента рФС нарушения

игроком, Клубом и Официuшьным лицом Клуба регламента Соревнований, которые

не подпадают под действие других норм настоящего Регламента - виновный Игрок,

Клуб или Официальное лицо Клуба наказывается штрафом в соответствиИ С

пунктом 33 Приложения Ns 1 к настоящему Регламенту.
З. Установлено, что согласно рапорту Люкшина В.А. (главныЙ СУДЬЯ)

Колпакова В.Г. (инспектор) матча ,.Щальневосточной юношеской футбольноЙ лИГИ

U_ 1 8 между командами <<Благовещенск) г. Благовещенск и (СШОР-2)
г. Комсомольск - на - Амуре, состоявшегося 06.08.2023, у команды (СШОР-2)
г. Комсомольск-на-Амуре отсутствовzlл переносной автоматический наружныЙ

дефибриллятор. В перерыве матча в судейскую комнату вошел посторонниЙ
человек и предъявил претензии судье матча по поводу судейства. Кроме того,
охраны для сопровождения судейской бригады в перерыве матча не было.

В соответствии с п.31.03 Регламента юношеских футбольных лиг Щальний
Восток, при проведении матча врач каждой из команд должен иметь при себе
переносной автоматический наружный дефибриллятор (АНД).

В соответствии со ст. 27 п. Ь Регламента юношеских футбольных лиг
,Щаrrьний Восток, Организатор матча обязан обеспечить сопровождение Судьи,
Помощников судьи, Резервного судьи, Комиссара (в случае его назначениянаматч)
и Инспектора контролёрами-распорядителями или частными охранниками из
судейской комнаты до выхода на футбольное поле и при выходе с футбольного
поля до судейской комнаты.

Согласно ст. 111 !исциплинарного регламента РФС нарушения Игроком,
Клубом и Официzшьным лицом Клуба регламента Соревнований, которые не
подпадают под действие других норм настоящего Регламента - виновный Игрок,
Клуб или Офици€tльное лицо Клуба наказывается штрафом в соответствии с
пунктом 33 Приложения J\b 1 к настоящему Регламенту.

На основании имеющихся документов КДК пришел к выводу, что факт
посещения посторонним лицом судейской комнаты в перерыве матча не находит
своего подтверждения и следовательно, основания для привлечения руководства
клуба <<Благовещенск) г. Благовещенск к ответственности в этой части
отсутствуют.

С yreToM изложенного, руководствуясь ч.1 ст. 95, ст. 111 Щисциплинарного
регламента РФС, Контрольно-дисциплинарный комитет ЩФС,

РЕШИЛ:

1. Тренера команды кСШОР J\b2) г. Комсомольск-на-Амуре Антипенко
Ивана Валерьевича за совершение нарушения, ответственность за которое
ПРеДУСМОТРена ч.1 ст. 95 ,Щисциплинарного регламента Российского футбольного
союза, дискв€tлифицировать на 2 (два) матча.

1.1. С }п{етом тяжести содеянного запретить Антипенко И.В. осуществление
любой связанной с футболом деятельности сроком на б (шесть) месяцев условно.

1.3. Разъяснить Антипенко И.В., что в слrIае нарушения Щисциплинарного
регламента РФс условн€ш мера накz}зания будет заменена на реальную.

2. С yleToM обстоятельств, установленных в ходе рассмотрения матери€uIов
И совершения ан€шогичных нарушений повторно, привлечь клуб (СШоР-2)
г. Комсомольск - на- Амуре к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на



РегЛаМента РФС условная мера наказания будет заменена на ре€Lпьную.
2. С учетом обстоятельств, установленных в ходе рассмотрения матери€tлов

И совершения анапогичных нарушений повторно, привлечь клуб (СШОР-2D
г. Комсомольск - на - Амуре к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на
сумму l0 000 (десять тысяч) рублей.

3. Предупредить руководство клуба <<Благовещенск) г. Благовещенск, что в
случае повторного нарушения ст.27 п. Ь Регламента юношеских футбольных лиг
.Щальний Восток, в части необеспечения безопасности судейской бригады, клуб
бУлет привлечен к дисциплинарной ответственности в виде штрафа, в соответствии
с пунктом 33 Приложения М 1 к Щисциплинарному регламенту РФС.

4. Решение направить президенту Межрегиональной общественной
организации <<Щальневосточный футбольный союз> Крысину В.В. для
обнародования и организации контроля за исполнением.

Председатель КЩК ДФС
о

К.А. Трошин
(


